
NOTRE MARQUE
DE CONFIANCE

VOUS POUVEZ L’AFFIRMER EN TOUTE 
CONFIANCE :
LA MARQUE BELLE FRANCE, C’EST LA GARAN-
TIE DU MEILLEUR RAPORT QUALITÉ-PRIX.
Ces produits sont élaborés essentiellement par des PME. La garantie de qualité constante dans le 
temps est soumise à des cahiers des charges précis, renforcée par des contrôles réguliers en labora-
toire externe.

Le repérage des produits en rayon est facilité par le logo Belle France associé à un cartouche beige 
qui le rend très visible et parfaitement lisible.

Pour bien vendre vos produits Belle France, il faut impérativement :
Leur donner la meilleure place dans le rayon, à hauteur des yeux, à côté de la marque nationale 
qu’ils ciblent, en leur offrant un nombre de facings supérieur à celui accordé à la marque qu’ils peue-
vent remplacer sur certains marchés lorsqu’elle n’est pas indispensable. Leur attribuer le bon prix 
(minimum 20% inférieur à celui de la marque nationale ciblée).

Les soutenir en utilisant les étiquettes qui leur sont propres et signaler les derniers produits sortis. La 
gamme Belle France accueille en permanence des produits nouveaux.

N’oubliez pas que vous disposez également d’une marque premium «Les Délices de Belle France» 
qui signe une gamme d’une centaine de référenvces de très grande qualité. Produits plasirs proposés 
à des prix raisonnables qui ont pour fonction de fidéliser une clientèle privilégiée qui en a l’exclusivité.

Conseiller un produit «Belle France» ou «Les Délices de Belle France» à vos clients, c’est leur propo-
ser d’acheter en toute confiance un produit qui ne les décevra pas.       

Les PCB indiqués correspondent aux PCB du cadencier.
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SURGELÉS
Entrée et plat cuisiné

BELLE FRANCE, NOTRE MARQUE DE CONFIANCE

PIZZA ROYALE 
CUITE AU FEU DE BOIS
BELLE FRANCE
La pizza de 440g
PCB     8

6 CRÊPES AU FROMAGE
BELLE FRANCE
Les 6 crêpes de 50g
PCB     8

PIZZA BOLOGNAISE
CUITE SUR PIERRE
BELLE FRANCE
La pizza de 400g
PCB     6

PIZZA AU CHÈVRE 
CUITE AU FEU DE BOIS
BELLE FRANCE
La pizza de 400g
PCB     8

6 CRÊPES AU JAMBON
BELLE FRANCE
Les 6 crêpes de 50g
PCB     8

PIZZA FRUITS DE MER 
CUITE AU FEU DE BOIS
BELLE FRANCE
La pizza de 400g
PCB     8

4 PANIERS FEUILLETÉS 
JAMBON-EMMENTAL
BELLE FRANCE
Les 4 paniers de 80g
PCB     6

PIZZA 3 FROMAGES 
CUITE AU FEU DE BOIS
BELLE FRANCE
La pizza de 400g
PCB     8

4 PANIERS FEUILLETÉS 
FROMAGE DE CHÈVRE
BELLE FRANCE
Les 4 paniers de 80g
PCB     6

PIZZA JAMBON-FROMAGE 
BELLE FRANCE
La pizza de 350g
PCB     6

QUICHE LORRAINE
BELLE FRANCE
La quiche de 400g
PCB     6

PRIX, QUALITÉ, CHOIX AU RAYON SURGELÉS

CABF AU SERVICE DES SUPERMARCHES DANS LE MONDE ENTIER
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 5  PRIX, QUALITÉ, CHOIX AU RAYON SURGELÉS BELLE FRANCE, NOTRE MARQUE DE CONFIANCE

TARTE AUX POIREAUX
BELLE FRANCE
La tarte de 400g
PCB     6

40 MINI-FEUILLETÉS APÉRITIF
BELLE FRANCE
Boîte 350g
PCB     8

SPÉCIALITÉ AU BEURRE 
AIL ET PERSIL
BELLE FRANCE
Etui 250g
PCB     12

TARTE SAUMON-OSEILLE
BELLE FRANCE
La tarte de 400g
PCB     6

TARTE AU CHÈVRE
BELLE FRANCE
La tarte de 400g
PCB     6

2 COQUILLES ST JACQUES 
À LA BRETONNE
BELLE FRANCE
Etuit 2 pers., 220g
PCB     5

TARTE AUX 3 FROMAGES
BELLE FRANCE
La tarte de 400g
PCB     6

LASAGNES À LA BOLOGNAISE
BELLE FRANCE
Etui 2 pers., 500g
PCB     5

2 CHEESEBURGERS
BELLE FRANCE
Les 2 cheeseburgers de 130g
PCB     4

FLAMMEKUECHE ALSACIENNE
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
La tarte de 260g
PCB     10

12 ESCARGOTS DE BOURGOGNE 
BELLE GROSSEUR
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
PCB     10

LASAGNES À LA BOLOGNAISE
BELLE FRANCE
Etui 1 kilo
PCB     4

CABF AU SERVICE DES SUPERMARCHES DANS LE MONDE ENTIER
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 6  PRIX, QUALITÉ, CHOIX AU RAYON SURGELÉS BELLE FRANCE, NOTRE MARQUE DE CONFIANCE

TORSADES À LA CARBONARA
BELLE FRANCE
Etui 3 à 4 parts, 900g
PCB     10

GRATIN DE MACARONI 
AU JAMBON
BELLE FRANCE
Barquette micro-ondable 
3/4 parts, 900g
PCB     6

COLIN D’ALASKA ET RIZ
BELLE FRANCE
Barquette micro-ondable 
1 pers., 300g
PCB     8

GRATIN DE POISSON
BELLE FRANCE
Etui 450g
PCB     6

POISSON À LA PARISIENNE
BELLE FRANCE
Etui 2 pers., 400g
PCB     10

BRANDADE DE MORUE
BELLE FRANCE
Barquette micro-ondable, 
400g
PCB     6

POISSON À LA PROVENÇALE
BELLE FRANCE
Etui 2 pers., 400g
PCB     10

PENNE AU POULET 
SAUCE FORESTIÈRE
BELLE FRANCE
Barquette micro-ondable 
1pers., 300g
PCB (UVC/Crton)    8

POISSON À L’OSEILLE
BELLE FRANCE
Etui 2 pers., 400g
PCB     10

POULET AU CURRY 
ET RIZ BASMATI
BELLE FRANCE
Barquette micro-ondable 
1pers., 300g
PCB     8

POISSON À LA BORDELAISE
BELLE FRANCE
Etui 2 pers., 400g
PCB     10

HACHIS PARMENTIER
BELLE FRANCE
Barquette micro-ondable
1pers., 300g
PCB     8

CABF AU SERVICE DES SUPERMARCHES DANS LE MONDE ENTIER



SU
R
G

EL
ÉS

 7  

SURGELÉS
Viande

PRIX, QUALITÉ, CHOIX AU RAYON SURGELÉS BELLE FRANCE, NOTRE MARQUE DE CONFIANCE

POÊLÉE CAMPAGNARDE
BELLE FRANCE
Sachet 900g
PCB     10

HACHIS PARMENTIER 
À LA VIANDE DE BŒUF
BELLE FRANCE
Etui 500g
PCB     6

2 STEAKS HACHÉS 
VBF 15% MG
BELLE FRANCE
Les 2 steaks de 100g
PCB     12

MOUSSAKA
BELLE FRANCE
Etui 460g
PCB     6

4 STEAKS HACHÉS 
PURE VIANDE DE BŒUF 
VBF 15% MG
BELLE FRANCE
Les 4 steaks de 100g
PCB     4

10 STEAKS HACHÉS 
VBF 15% MG
BELLE FRANCE
Les 10 steaks de 100g
PCB     6

PAËLLA ROYALE
BELLE FRANCE
Sachet 900g
PCB     10

NUGGETS DE POULET
BELLE FRANCE
Etui de 20 nuggets, 360g
PCB     9

COUSCOUS ROYAL 
POULET, MOUTON, MERGUEZ
BELLE FRANCE
Etui 1 kilo
PCB     8

RIZ À LA CANTONAISE
BELLE FRANCE
Sachet 600g
PCB     10

CABF AU SERVICE DES SUPERMARCHES DANS LE MONDE ENTIER
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SURGELÉS
poisson, crustacé, mollusque

SURGELÉS
Accompagnement et garniture

PRIX, QUALITÉ, CHOIX AU RAYON SURGELÉS BELLE FRANCE, NOTRE MARQUE DE CONFIANCE

FILETS DE COLIN D’ALASKA 
MEUNIÈRE
BELLE FRANCE
Les 2 filets de 125g, 250g
PCB     12

FILETS DE CABILLAUD PANÉS
BELLE FRANCE
Les 8 filets de 50g, 400g
PCB     16

FILET DE COLIN D’ALASKA PANÉS
BELLE FRANCE
Les 4 filets de 50g, 200g
PCB     12

FILETS DE COLIN D’ALASKA 
NATURE
BELLE FRANCE
Les 4 filets de 100g, 400g
PCB     10

FILET DE COLIN D’ALASKA PANÉS
BELLE FRANCE
Les 8 filets de 50g, 400g
PCB     16

FILET DE CABILLAUD PANÉS
BELLE FRANCE
Les 4 filets de 50g, 200g
PCB     12

CHOUX-FLEURS EN FLEURETTES
BELLE FRANCE
Sachet 1 kilo
PCB     10

FILET DE CABILLAUD NATURE
BELLE FRANCE
Les 4 filets de 100g, 400g
PCB     10

ÉPINARDS EN BRANCHES
BELLE FRANCE
Sachet 1 kilo
PCB     10

BÂTONNETS DE POISSON 
SANS ARÊTE
BELLE FRANCE
Les 10 bâtonnets de 30g,
300g
PCB     10

CABF AU SERVICE DES SUPERMARCHES DANS LE MONDE ENTIER



SU
R
G

EL
ÉS

 9  PRIX, QUALITÉ, CHOIX AU RAYON SURGELÉS BELLE FRANCE, NOTRE MARQUE DE CONFIANCE

ÉPINARDS HACHÉS
BELLE FRANCE
Sachet 1 kilo
PCB     10

ÉPINARDS EN BRANCHES
BELLE FRANCE
Etui 450g
PCB     6

CHAMPIGNONS DE PARIS 
ÉMINCÉS
BELLE FRANCE
Sachet 1 kilo
PCB     10

OIGNONS ÉMINCÉS
BELLE FRANCE
Sachet 1 kilo
PCB     10

HARICOTS VERTS EXTRA-FINS
BELLE FRANCE
Etui 300g
PCB     6

FLEURETTES DE BROCOLIS
BELLE FRANCE
Sachet 1 kilo
PCB     10

HARICOTS VERTS EXTRA-FINS
BELLE FRANCE
Sachet 1 kilo
PCB     10

COURGETTES EN RONDELLES
BELLE FRANCE
Sachet 1 kilo
PCB     10

PETITS POIS EXTRA-FINS
BELLE FRANCE
Etui 450g
PCB     6

CAROTTES EN RONDELLES
BELLE FRANCE
Sachet 1 kilo
PCB     10

PETITS POIS EXTRA-FINS
BELLE FRANCE
Sachet 1 kilo
PCB     10

POÊLÉE CHAMPÊTRE
BELLE FRANCE
Sachet 1 kilo
PCB     10

CABF AU SERVICE DES SUPERMARCHES DANS LE MONDE ENTIER
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 10  PRIX, QUALITÉ, CHOIX AU RAYON SURGELÉS BELLE FRANCE, NOTRE MARQUE DE CONFIANCE

POÊLÉE PARISIENNE
BELLE FRANCE
Sachet 1 kilo
PCB     10

POÊLÉE MÉRIDIONALE
BELLE FRANCE
Sachet 1 kilo
PCB     10

GRATIN D’AUBERGINES
BELLE FRANCE
400g 
Barquette micro-ondable 
2 parts
PCB     6

GRATIN DE COURGETTES
BELLE FRANCE
400g 
Barquette micro-ondable 
2 parts
PCB     6

LÉGUMES POUR COUSCOUS
BELLE FRANCE
Sachet 1 kilo
PCB     10

GRATIN DE CHOUX-FLEURS
BELLE FRANCE
400g 
Barquette micro-ondable 
2 parts
PCB     8

LÉGUMES POUR RATATOUILLE
BELLE FRANCE
Sachet 1 kilo
PCB     10

FRITES ALLUMETTES 6/6
BELLE FRANCE
Sachet 1 kilo
PCB     10

ÉPINARDS HACHÉS À LA CRÈME
BELLE FRANCE
Etui 450g
PCB     6

FRITES AU FOUR
BELLE FRANCE
Sachet 600g
PCB     15

GRATIN DAUPHINOIS
BELLE FRANCE
400g 
Barquette micro-ondable 
2 parts
PCB     8

FRITES 9/9
BELLE FRANCE
Sachet 1 kilo
PCB     10

CABF AU SERVICE DES SUPERMARCHES DANS LE MONDE ENTIER
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SURGELÉS
Dessert et glace

PRIX, QUALITÉ, CHOIX AU RAYON SURGELÉS BELLE FRANCE, NOTRE MARQUE DE CONFIANCE

POMMES NOISETTES
BELLE FRANCE
Sachet 1 kilo
PCB     10

POMMES NOISETTES
BELLE FRANCE
Sachet 500g
PCB     20

PURÉE DE POMMES DE TERRE
BELLE FRANCE
Sachet 750g
PCB     12

POMMES RISSOLÉES
BELLE FRANCE
Sachet 500g
PCB     20

CRÈME GLACÉE 
CRÈME BRÛLÉE
BELLE FRANCE
Bac 900ml
PCB     6

POMMES RISSOLÉES
BELLE FRANCE
Sachet 1 kilo
PCB     10

CRÈME GLACÉE 
FRAISE
BELLE FRANCE
Bac 1L
PCB     6

POMMES DAUPHINE
BELLE FRANCE
Sachet 500g
PCB     16

CRÈME GLACÉE 
NOUGAT
BELLE FRANCE
Bac 1L
PCB     6

POTATOES NATURE
BELLE FRANCE
Sachet 500g
PCB     20

CRÈME GLACÉE 
PISTACHE
BELLE FRANCE
Bac 1L
PCB     6

CABF AU SERVICE DES SUPERMARCHES DANS LE MONDE ENTIER
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 12  PRIX, QUALITÉ, CHOIX AU RAYON SURGELÉS BELLE FRANCE, NOTRE MARQUE DE CONFIANCE

CRÈME GLACÉE 
VANILLE
BELLE FRANCE
Bac 1L
PCB     6

CRÈME GLACÉE 
RHUM RAISIN
BELLE FRANCE
Bac 1L
PCB     6

SORBET FRAMBOISE
BELLE FRANCE
Bac 1L
PCB     6

SORBET CITRON
BELLE FRANCE
Bac 1L
PCB     6

CRÈME GLACÉE 
CAFÉ
BELLE FRANCE
Bac 1L
PCB     6

CRÈME GLACÉE 
CARAMEL
BELLE FRANCE
Bac 1L
PCB     6

CRÈME GLACÉE 
CHOCOLAT
BELLE FRANCE
Bac 1L
PCB     6

SORBET POIRE
BELLE FRANCE
Bac 1L
PCB     6

BÂTONNETS GÉANT VANILLE 
ENROBAGE CHOCOLAT AU LAIT
BELLE FRANCE
Les 3 bâtonnets de 120ml
PCB     12

BÂTONNETS GÉANT VANILLE 
ENROBAGE CHOCOLAT BLANC
BELLE FRANCE
Les 3 bâtonnets de 120ml
PCB     12

MINI BÂTONNETS VANILLE
BELLE FRANCE
Les 8 bâtonnets de 45ml
PCB     6

BÂTONNETS GÉANT VANILLE 
ENROBAGE CHOCOLAT AMANDE
BELLE FRANCE
Les 3 bâtonnets de 120ml
PCB     12

CABF AU SERVICE DES SUPERMARCHES DANS LE MONDE ENTIER
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 13  PRIX, QUALITÉ, CHOIX AU RAYON SURGELÉS BELLE FRANCE, NOTRE MARQUE DE CONFIANCE

CÔNES VANILLE
BELLE FRANCE
Les 6 cônes de 120ml
PCB     6

CÔNES CHOCOLAT PISTACHE
BELLE FRANCE
Les 6 cônes de 120ml
PCB     6

CÔNES CHCOCOLAT
BELLE FRANCE
Les 6 cônes de 120ml
PCB     6

CÔNES VANILLE FRAISE
BELLE FRANCE
Les 6 cônes de 120ml
PCB     6

LIÉGEOIS CAFÉ-VANILLE
BELLE FRANCE
Les 4 pots de 140ml
PCB     6

CÔNES VANILLE PRALINÉ
BELLE FRANCE
Les 6 cônes de 120ml
PCB     6

P’TITS POTS VANILLE-FRAISE 
VANILLE-CHOCOLAT
BELLE FRANCE
Les 8 pots de 60ml
PCB     6

LIÉGEOIS CHOCOLAT-VANILLE
BELLE FRANCE
Les 4 pots de 140ml
PCB     6

FONDANT AU CHOCOLAT
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
Etui 450g
PCB     6

12 MACARONS PÂTISSIERS
BELLE FRANCE
Etui 120g
PCB     8

CŒUR FONDANT AU CHOCOLAT
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
Les 2 gâteaux de 95g
PCB     8

TARTE TATIN
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
Etui 600g
PCB     8

CABF AU SERVICE DES SUPERMARCHES DANS LE MONDE ENTIER



 14  

FRAIS



FR
A
IS

 15  

FRAIS
Beurre, margarine et sauce

PRIX, QUALITÉ, CHOIX AU RAYON FRAIS BELLE FRANCE, NOTRE MARQUE DE CONFIANCE

BEURRE EXTRA FIN DOUX
BELLE FRANCE
Plaquette 125g
PCB     10

BEURRE EXTRA FIN DOUX
BELLE FRANCE
Plaquette 250g
PCB     10

BEURRE EXTRA FIN DEMI-SEL
BELLE FRANCE
Plaquette 125g
PCB     10

MATIÈRE GRASSE TOURNESOL 
60% MG
BELLE FRANCE
Barquette de 500g
PCB     8

BEURRE EXTRA FIN DEMI-SEL
BELLE FRANCE
Plaquette 250g
PCB     10

BEURRE DOUX GASTRONOMIQUE
BELLE FRANCE
Barquette 250g
PCB     6

BEURRE D’ISIGNY DE BARATTE 
DOUX AOP
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
Plaquette 250g
PCB     5

BEURRE D’ISIGNY DE BARATTE 
1/2 SEL AOP
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
Plaquette 250g
PCB     5

CABF AU SERVICE DES SUPERMARCHES DANS LE MONDE ENTIER
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FRAIS
Sauce fraîche

FRAIS
Fromage

PRIX, QUALITÉ, CHOIX AU RAYON FRAIS BELLE FRANCE, NOTRE MARQUE DE CONFIANCE

CRÈME ANGLAISE
BELLE FRANCE
Brique 50cl
PCB     6

LA POINTE DE BRIE 60% MG
BELLE FRANCE
Portion 200g
PCB     6

PETIT CAMEMBERT 22% MG
BELLE FRANCE
150g
PCB     6

LE CRÉMEUX 31% MG
BELLE FRANCE
200g
PCB     8

CAMEMBERT 22% MG
BELLE FRANCE
250g
PCB     6

COULOMMIERS 22% MG
BELLE FRANCE
350g
PCB     6

CAMEMBERT DE CARACTÈRE
BELLE FRANCE
250g
PCB     6

BRIQUE AU LAIT DE VACHE
BELLE FRANCE
200g
PCB     4

CAMEMBERT D’ISIGNY
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
250g
PCB     6

BRIE DE MEAUX AOC
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
Pointe 200g
PCB     7

CABF AU SERVICE DES SUPERMARCHES DANS LE MONDE ENTIER
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 17  PRIX, QUALITÉ, CHOIX AU RAYON FRAIS BELLE FRANCE, NOTRE MARQUE DE CONFIANCE

SAINT-MARCELLIN
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
Coque plastique 80g
PCB     6

SAINT-FÉLICIEN AOP
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
Coque plastique 180g
PCB     4

RACLETTE EN TRANCHES
28% MG
BELLE FRANCE
Barquette 350g
PCB     6

PETIT MUNSTER GÉROMÉ
BELLE FRANCE
200g
PCB     6

PAVÉ ROUX
BELLE FRANCE
220g
PCB     6

PETIT REBLOCHON DE SAVOIE 
AU LAIT CRU AOC
BELLE FRANCE
240g
PCB     6

PETIT PONT-L’ÉVÈQUE AOP
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
220g
PCB     6

REBLOCHON DE SAVOIE 
AU LAIT CRU AOP
45% MG
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
Portion 250/300g
PCB     6

TOMME DE SAVOIE AU LAIT CRU 
IGP 55% MG
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
Portion 200/300g
PCB     6

BEAUFORT 
FROMAGE AU LAIT CRU AOP
61% MG
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
Portion 200/300g
PCB     6

ABONDANCE AOP 
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
Portion 300g
PCB     6

BRILLAT SAVARIN
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
Portion 200g
PCB     6

CABF AU SERVICE DES SUPERMARCHES DANS LE MONDE ENTIER
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 18  PRIX, QUALITÉ, CHOIX AU RAYON FRAIS BELLE FRANCE, NOTRE MARQUE DE CONFIANCE

MORBIER  
FROMAGE AU LAIT CRU AOC
50% MG
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
Portion 200/300g
PCB     6

MIMOLETTE 40% MG
BELLE FRANCE
Portion 250/350g
PCB     8

MAASDAM EN TRANCHES  
DE HOLLANDE 45% MG
BELLE FRANCE
Barquette de 6 tranches, 200g
PCB     6

MIMOLETTE DEMI-VIEILLE  
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
Portion 200g
PCB     5

MIMOLETTE EN TRANCHES  
40% MG
BELLE FRANCE
Barquette de 8 tranches, 200g
PCB     6

TOMME DES PYRÉNÉES 
IGP 54% MG 
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
Portion 200/300g
PCB     6

EDAM 40% MG
BELLE FRANCE
Portion 250/350g
PCB     8

CANTAL ENTRE DEUX AOP
57% MG 
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
Portion 200/300g
PCB     6

OSSAU IRATY AOP
58% MG 
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
Portion 200/300g
PCB     6

EDAM EN TRANCHES  
DE HOLLANDE 40% MG
BELLE FRANCE
Barquette de 8 tranches, 200g
PCB     6

MAASDAM DE HOLLANDE
45% MG
BELLE FRANCE
Portion 250/350g
PCB     14

GOUDA EN TRANCHES  
DE HOLLANDE 48% MG
BELLE FRANCE
Barquette de 8 tranches, 200g
PCB     6

CABF AU SERVICE DES SUPERMARCHES DANS LE MONDE ENTIER
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 19  PRIX, QUALITÉ, CHOIX AU RAYON FRAIS BELLE FRANCE, NOTRE MARQUE DE CONFIANCE

EMMENTAL FRANÇAIS RÂPÉ
BELLE FRANCE
Sachets 100g
PCB     23

EMMENTAL FRANÇAIS RÂPÉ
BELLE FRANCE
Les 3 sachets de 70g
PCB     10

EMMENTAL FRANÇAIS RÂPÉ
BELLE FRANCE
Sachets zip 200g
PCB     12

EMMENTAL FRANÇAIS
39% MG
BELLE FRANCE
Plaquette 250g
PCB     12

COMTÉ RÂPÉ 34% MG
BELLE FRANCE
Sachet 140g
PCB     6

COMTÉ EXTRA AOC 
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
Portion 300g
PCB     5

COMTÉ
BELLE FRANCE
Plaquette 300g
PCB     5

GOUDA 30% MG
BELLE FRANCE
Portion 250/350g
PCB     8

EMMENTAL EN TRANCHES  
DE HOLLANDE
BELLE FRANCE
Barquette de 8 tranches, 200g
PCB     6

RÂPÉ 3 FROMAGES
BELLE FRANCE
Sachet 200g
PCB     5

PARMIGIANO REGGIANO
PARMESAN RÂPÉ
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
Sachet 60g
PCB     10

FROMAGE DE CHÈVRE FRAIS
BELLE FRANCE
Portion 200g
PCB     6

CABF AU SERVICE DES SUPERMARCHES DANS LE MONDE ENTIER
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 20  PRIX, QUALITÉ, CHOIX AU RAYON FRAIS BELLE FRANCE, NOTRE MARQUE DE CONFIANCE

FROMAGE DE CHÈVRE 
SAINTE MAURE 45% MG
BELLE FRANCE
Portion 200g
PCB     6

SAINTE MAURE DE TOURAINE
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
Portion 250g
PCB     6

FROMAGE MI-CHÈVRE
45% MG
BELLE FRANCE
Portion 180g
PCB     6

SELLES-SUR-CHER
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
Portion 150g
PCB     6

FROMAGE DE CHÈVRE DOUX
BELLE FRANCE
Pyramide 150g
PCB     6

ROCAMADOUR AOP
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
Les 3 portions de 35g
PCB     6

CHÈVRE À DORER
BELLE FRANCE
Les 4 portions de 25g
PCB     6

CROTTIN DE CHÈVRE
45% MG
BELLE FRANCE
Les 2 portions de 60g
PCB     6

BRIQUE DE BREBIS
BELLE FRANCE
150g
PCB     8

CROTTIN DE CHAVIGNOL
BELLE FRANCE
Les 2 portions de 60g
PCB     6

PÉRAIL PUR BREBIS
BELLE FRANCE
100g
PCB     9

BLEU AU LAIT ENTIER 
PASTEURISÉ
BELLE FRANCE
250g
PCB     8

CABF AU SERVICE DES SUPERMARCHES DANS LE MONDE ENTIER
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 21  PRIX, QUALITÉ, CHOIX AU RAYON FRAIS BELLE FRANCE, NOTRE MARQUE DE CONFIANCE

BLEU D’AUVERGNE AOP 
BELLE FRANCE
Tranche 125g
PCB     6

FROMAGE FONDU 
HAMBURGER
BELLE FRANCE
Les 10 tranches 200g
PCB     12

BLEU FONDANT  
AU LAIT PASTEURISÉ
BELLE FRANCE
Tranche 125g
PCB     4

FROMAGE FONDU 
CROQUE-MONSIEUR
BELLE FRANCE
Les 10 tranches 200g
PCB     12

FOURME D’AMBERT AOP
50% MG
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
Tranche 200/300g
PCB     6

SPÉCIALITÉ FROMAGÈRE 
NATURE À TARTINER
BELLE FRANCE
Barquette 150g
PCB     6

ROQUEFORT AOP 
AU LAIT CRU DE BREBIS
BELLE FRANCE
Tranche 100g
PCB     6

FROMAGE À TARTINER 
AIL ET FINES HERBES
BELLE FRANCE
Etui 125g
PCB     6

CANCOILLOTTE À L’AIL
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
Pot 250g
PCB     6

FROMAGE À TARTINER  
AIL ET FINES HERBES
BELLE FRANCE
Etui de 6 portions 100g
PCB     6

CANCOILLOTTE NATURE
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
Pot 250g
PCB     6

FETA GRECQUE
BELLE FRANCE
Bloc sous vide 150g
PCB     8

CABF AU SERVICE DES SUPERMARCHES DANS LE MONDE ENTIER
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FRAIS
Ultra frais

PRIX, QUALITÉ, CHOIX AU RAYON FRAIS BELLE FRANCE, NOTRE MARQUE DE CONFIANCE

MOZZARELLA 44% MG
BELLE FRANCE
Sachet 125g
PCB     6

YAOURT NATURE
BELLE FRANCE
Les 16 pots de 125g
PCB     3

YAOURT BRASSÉ NATURE
BELLE FRANCE
Les 8 pots de 125g
PCB     3

MASCARPONE 
FABRIQUÉ EN ITALIE
BELLE FRANCE
Pot 250g
PCB     6

MOZZARELLA
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
Sachet 125g
PCB     4

DÈS DE FETA GRECQUE
À L’HUILE VÉGÉTALE  
ET AUX ÉPICES AOP
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
Bocal 300g
PCB     6

PARMIGIANO REGGIANO
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
Portion 200g
PCB     6

FRAIS
Œuf

6 ŒUFS FRAIS DE POULES 
ÉLEVÉS EN PLEIN AIR 
CALIBRE GROS
BELLE FRANCE
PCB     16

12 ŒUFS FRAIS DE POULES 
ÉLEVÉS EN PLEIN AIR 
CALIBRE MOYEN
BELLE FRANCE
PCB     8

6 ŒUFS FRAIS BIO 
CALIBRE MOYEN
BELLE FRANCE
PCB     16
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YAOURT AROMATISÉ
BELLE FRANCE
Les 16 pots de 125g
PCB     3

YAOURT À LA GECQUE NATURE
BELLE FRANCE
Les 4 pots de 150g
PCB     3

YAOURT AUX FRUITS 0%
BELLE FRANCE
Les 8 pots de 125g
PCB     3

YAOURT DE SAVOIE 
PÊCHE ET ABRICOT 
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
Les 4 pots de 150g
PCB     3

YAOURT À BOIRE 
SAVEUR FRAISE
BELLE FRANCE
Les 4 bouteilles de 180g
PCB     6

YAOURT AUX FRUITS
BELLE FRANCE
Les 8 pots de 125g
PCB     3

CRÈME FRAÎCHE ÉPAISSE 
30% MG
BELLE FRANCE
Pot opercule 20cl
PCB     6

YAOURT BRASSÉS MIXÉS 
AUX FRUITS
BELLE FRANCE
Les 8 pots de 125g
PCB     3

YAOURT DE SAVOIE 
FRAISE ET MYRTILLE 
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
Les 4 pots de 150g
PCB     3

YAOURT NATURE 0% MG
BELLE FRANCE
Les 4 pots de 125g
PCB     3

YAOURT NATURE SUCRÉ 
AU SUCRE DE CANNE
BELLE FRANCE
Les 16 pots de 125g
PCB     3

CRÈME FRAÎCHE ÉPAISSE 
30% MG
BELLE FRANCE
Pot opercule 50cl
PCB     6

CABF AU SERVICE DES SUPERMARCHES DANS LE MONDE ENTIER
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CRÈME LIQUIDE ENTIÈRE UHT 
30% MG
BELLE FRANCE
Les 3 briques de 20cl
PCB     8

CRÈME FRAÎCHE D’ISIGNY 
LÉGÈRE 15% MG
BELLE FRANCE
Pot verre 20cl
PCB     6

FROMAGE BLANC BATTU 
0% MG
BELLE FRANCE
Pot 500g
PCB (UVC/Carton)  3

FROMAGES FRAIS AUX FRUITS
BELLE FRANCE
Les 12 pots de 50g
PCB     4

CRÈME LIQUIDE LÉGÈRE UHT 
15% MG
BELLE FRANCE
Les 3 briques de 20cl
PCB     8

FROMAGE BLANC BATTU 
0% MG
BELLE FRANCE
Pot 1 kilo
PCB (UVC/Carton)  6

CRÈME FOUETTÉE ENTIÈRE 
SOUS PRESSION 27% MG
BELLE FRANCE
250g
PCB     12

FROMAGE BLANC BATTU 
20% MG
BELLE FRANCE
Pot 500g
PCB (UVC/Carton)  6

FROMAGE BLANC BATTU 
20% MG
BELLE FRANCE
Pot 1 kilo
PCB (UVC/Carton)  6

CRÈME FRAÎCHE ÉPAISSE 
LÉGÈRE 15% MG
BELLE FRANCE
Pot 50cl
PCB     6

FAISSELLE 0% MG 
MOULÉE À LA LOUCHE
BELLE FRANCE
Pot 500g
PCB     6

FROMAGE FRAIS
BELLE FRANCE
Les 8 pots de 100g
PCB     3
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FAISSELLE 6% MG
BELLE FRANCE
Les 4 pots de 100g
PCB     6

4 FLANS NAPPÉS DE CARAMEL 
SAVEUR VANILLE
BELLE FRANCE
Les 4 pots de 100g
PCB     6

CRÈME DESSERT  
SAVEUR CARAMEL
BELLE FRANCE
Les 4 pots de 115g
PCB     6

FAISSELLE 6% MG 
MOULÉE À LA LOUCHE
BELLE FRANCE
Pot 500g
PCB     6

12 FLANS NAPPÉS DE CARAMEL 
SAVEUR VANILLE
BELLE FRANCE
Les 12 pots de 100g
PCB     4

CRÈME DESSERT  
SAVEUR CHOCOLAT
BELLE FRANCE
Les 4 pots de 115g
PCB     6

4 PETITS POTS DE CRÈME  
AU CAFÉ
BELLE FRANCE
Les 4 pots en verre de 100g
PCB     4

CRÈME DESSERT  
SAVEUR CHOCOLAT+VANILLE
BELLE FRANCE
Les 12 pots de 115g
PCB     2

4 PETITS POTS DE CRÈME  
AU CARAMEL
BELLE FRANCE
Les 4 pots en verre de 100g
PCB     4

CRÈME DESSERT  
SAVEUR VANILLE
BELLE FRANCE
Les 4 pots de 115g
PCB     6

4 PETITS POTS DE CRÈME  
À LA VANILLE
BELLE FRANCE
Les 4 pots en verre de 100g
PCB     4

4 PETITS POTS DE CRÈME  
AU CHOCOLAT
BELLE FRANCE
Les 4 pots en verre de 100g
PCB     4
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CRÈME AUX ŒUFS 
SAVEUR VANILLE
BELLE FRANCE
Les 4 pots de 100g
PCB     3

PRÉPARATION POUR 
CRÈME BRÛLÉE
BELLE FRANCE
Les 2 pots de 100g
PCB     3

GÂTEAU DE SEMOULE 
AUX RAISINS
BELLE FRANCE
Les 4 pots de 100g
PCB     6

CRÈME CARAMEL  
AUX ŒUFS EXTRA-FRAIS
BELLE FRANCE
Les 4 pots de 100g
PCB     6

ILE FLOTTANTE
BELLE FRANCE
Les 2 pots de 100g
PCB     4

RIZ AU LAIT 
SAVEUR VANILLE
BELLE FRANCE
Les 4 pots de 115g
PCB     3

LIÉGEOIS CAFÉ
BELLE FRANCE
Les 4 pots de 100g
PCB     6

SEMOULE AU LAIT 
SAVEUR VANILLE
BELLE FRANCE
Les 4 pots de 115g
PCB     3

LIÉGEOIS CHOCOLAT
BELLE FRANCE
Les 4 pots de 100g
PCB     6

GÂTEAU DE RIZ AU CARAMEL
BELLE FRANCE
Les 4 pots de 100g
PCB     3

MOUSSE AU CHOCOLAT NOIR
BELLE FRANCE
Les 4 pots de 60g
PCB     6

LIÉGEOIS CAFÉ-CHOCOLAT
BELLE FRANCE
Les 8 pots de 100g
PCB     3
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MOUSSE AU CHOCOLAT AU LAIT
BELLE FRANCE
Les 4 pots de 60g
PCB     6

ORANGE DE FLORIDE 
AVEC PULPE 
100% PUR JUS
BELLE FRANCE
Brique de 1L
PCB     6

BABA AU RHUM  
À LA CRÈME ANGLAISE
BELLE FRANCE
Les 2 pots de 150g
PCB     4

PANNA COTTA FRAMBOISE
BELLE FRANCE
Les 2 pots de 120g
PCB     4

COCKTAIL DE 11 FRUITS 
100% PUR JUS
BELLE FRANCE
Brique de 1L
PCB     6

PROFITEROLES À LA CRÈME 
PÂTISSIÈRE
BELLE FRANCE
Les 2 pots de 90g
PCB     4

PAMPLEMOUSSE ROSE 
AVEC PULPE 
100% PUR JUS
BELLE FRANCE
Brique de 1L
PCB     6

TIRAMISÙ 
RECETTE ITALIENNE
BELLE FRANCE
Les 2 pots de 90g
PCB     4

ORANGE MANGUE 
100% PUR JUS
BELLE FRANCE
Brique de 1L
PCB     6

TIRAMISÙ SPECULOOS
BELLE FRANCE
Les 2 pots de 100g
PCB     4

CABF AU SERVICE DES SUPERMARCHES DANS LE MONDE ENTIER



FR
A
IS

 28  

FRAIS
Charcuterie

PRIX, QUALITÉ, CHOIX AU RAYON FRAIS BELLE FRANCE, NOTRE MARQUE DE CONFIANCE

TERRINE DE CAMPAGNE 
PUR PORC
BELLE FRANCE
Portions de 180g
PCB     6

MOUSSE DE CANARD AU PORTO
BELLE FRANCE
Les 2 portions de 50g
PCB     6

MOUSSE DE CANARD AU PORTO
BELLE FRANCE
Portions de 180g
PCB     6

TERRINE DE CAMPAGNE 
PUR PORC
BELLE FRANCE
Les 2 portions de 50g
PCB     6

PÂTÉ DE TÊTE PERSILLÉ
BELLE FRANCE
Portion de 180g
PCB     6

CRÈME DE FOIE 
PUR PORC
BELLE FRANCE
Portions de 180g
PCB     6

RILLETTES DE POULET RÔTI 
EN MARMITE
BELLE FRANCE
Pot 220g
PCB     4

CRÈME DE FOIE 
PUR PORC
BELLE FRANCE
Les 2 portions de 50g
PCB     6

CONFIT FORESTIER
BELLE FRANCE
Portion de 180g
PCB     6

VÉRITABLES RILLETTES 
DU MANS
BELLE FRANCE
Pot 220g
PCB     6

RILLETTES DU MANS  
À L’ANCIENNE
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
Pot 110g
PCB     6
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ALLUMETTES LARDONS NATURE
BELLE FRANCE
Les 2 barquettes sécables  
de 100g
PCB     6

LARDONS NATURE
BELLE FRANCE
Les 2 barquettes sécables 
de 100g
PCB     6

JAMBON CUIT DE PARIS 
DÉCOUENNÉ DÉGRAISSÉ
BELLE FRANCE
Les 2 tranches, 90g
PCB     6

RÔTI DE PORC CUIT
BELLE FRANCE
Les 4 tranches, 150g
PCB     4

LARDONS FUMÉS
BELLE FRANCE
Les 2 barquettes sécables 
de 100g
PCB     6

JAMBON CUIT DE PARIS 
DÉCOUENNÉ DÉGRAISSÉ
BELLE FRANCE
Les 4 tranches, 180g
PCB     8

ALLUMETTES LARDONS FUMÉS
BELLE FRANCE
Les 2 barquettes sécables  
de 100g
PCB     6

JAMBON CUIT DE PARIS 
DÉCOUENNÉ DÉGRAISSÉ
BELLE FRANCE
Les 6 tranches, 270g
PCB     6

POITRINE FUMÉE
BELLE FRANCE
Les 4 tranches, 300g
PCB     6

JAMBON CUIT SUPÉRIEUR 
DÉCOUENNÉ DÉGRAISSÉ
BELLE FRANCE
Les 2 tranches, 90g
PCB     8

POITRINE FUMÉE
BELLE FRANCE
8 tranches fines min., 160g
PCB     6

JAMBON CUIT SUPÉRIEUR 
DÉCOUENNÉ DÉGRAISSÉ
BELLE FRANCE
Les 4 tranches, 180g
PCB     8
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JAMBON CUIT SUPÉRIEUR FUMÉ 
AVEC COUENNE
BELLE FRANCE
Les 2 tranches, 90g
PCB     8

JAMBON CUIT SUPÉRIEUR 
DÉCOUENNÉ DÉGRAISSÉ
BELLE FRANCE
Les 6 tranches, 270g
PCB     8

BLANC DE POULET
BELLE FRANCE
Les 2 tranches, 80g
PCB     8

JAMBON CUIT SUPÉRIEUR 
AVEC COUENNE
BELLE FRANCE
Les 4 tranches, 180g
PCB     8

JAMBON CUIT DE PARIS 
-25% DE SEL EN MOINS
BELLE FRANCE
Les 4 tranches, 180g
PCB     8

JAMBON CUIT SUPÉRIEUR FUMÉ 
AVEC COUENNE
BELLE FRANCE
Les 4 tranches, 180g
PCB     8

BLANC DE POULET
BELLE FRANCE
Les 4 tranches, 160g
PCB     8

JAMBON CUIT SUPÉRIEUR 
AU TORCHON SANS COUENNE
BELLE FRANCE
Les 2 tranches, 90g
PCB     8

BLANC DE DINDE
BELLE FRANCE
Les 2 tranches, 80g
PCB     8

JAMBON CUIT SUPÉRIEUR 
AU TORCHON SANS COUENNE
BELLE FRANCE
Les 4 tranches, 180g
PCB     8

BLANC DE DINDE
BELLE FRANCE
Les 4 tranches, 160g
PCB     8

JAMBON CUIT SUPÉRIEUR 
AVEC COUENNE
BELLE FRANCE
Les 2 tranches, 90g
PCB     8
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JAMBON SEC DE SAVOIE 
7 MOIS D’ÂGE
BELLE FRANCE
Les 4 tranches, 100g
PCB (UVC/Carton)   6

FILET DE BACON 
FUMÉ AU SEL SEC
BELLE FRANCE
Les 10 tranches, 100g
PCB     6

MORTADELLE PUR PORC
BELLE FRANCE
Les 10 tranches, 100g
PCB     5

JAMBON SEC ITALIEN
BELLE FRANCE
Les 6 tranches, 100g
PCB     10

VIANDE DES GRISONS
BELLE FRANCE
Les 10 tranches, 80g
PCB     10

JAMBON SERRANO
BELLE FRANCE
Les 6 tranches, 100g
PCB     10

MAGRET DE CANARD 
DU SUD OUEST FUMÉ
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
Barquette 90g
PCB     6

COPPA AU SEL SEC
BELLE FRANCE
Les 10 tranches, 100g
PCB     10

PAVÉ AU POIVRE VERT
BELLE FRANCE
Les 6 tranches, 100g
PCB     5

PANCETTA AU SEL SEC
BELLE FRANCE
Les 10 tranches, 100g
PCB     10

SAUCISSON SEC PUR PORC
BELLE FRANCE
Les 10 tranches, 100g
PCB     5

3258561450490

ASSIETTE CAMPAGNARDE 
BACON/ROSETTE/JAMBON CRU
BELLE FRANCE
Barquette 200g
PCB     6

CABF AU SERVICE DES SUPERMARCHES DANS LE MONDE ENTIER
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ROSETTE TRADITIONNELLE
BELLE FRANCE
Les 10 tranches, 100g
PCB     10

SAUCISSE DE STRASBOURG 
KNACKS
BELLE FRANCE
Etui de 10 saucisses, 350g
PCB     5

SAUCISSE DE STRASBOURG 
KNACKS
BELLE FRANCE
Etui de 6 saucisses, 210g
PCB     5

SAUCISSES COCKTAIL
BELLE FRANCE
Sachet 200g
PCB     5

BOUDIN BLANC AU PORTO
BELLE FRANCE
Etui de 2 boudins de 100g
PCB     3

MINI KNACKS PUR PORC
BELLE FRANCE
Pot 200g
PCB     4

BOUDIN NOIR AUX OIGNONS
BELLE FRANCE
Etui de 2 boudins de 125g
PCB     3

SAUCISSES DE VOLAILLE
BELLE FRANCE
Etui de 6 saucisses, 210g
PCB     5

ANDOUILLE DE GUÉMÉNÉ  
SUPÉRIEURE
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
Poids variable
PCB     3

SAUCISSE DE STRASBOURG 
KNACKS
BELLE FRANCE
Etui de 4 saucisses, 140g
PCB     5

ANDOUILLETTES DE TROYES
BELLE FRANCE
Etui de 2 andouillettes de 150g
PCB     3
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SAUCISSE DE MORTEAU
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
Etui de 350g
PCB     5

SAUCISSES DE MONTBÉLIARD
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
Etui de 2 saucisses de 150g
PCB     5

SAUCISSE SÈCHE PUR PORC 
DROITE
BELLE FRANCE
250g
PCB     15

SAUCISSON SEC PUR PORC 
BELLE FRANCE
250g
PCB     10

MINI SAUCISSONS SEC 
PUR PORC 
BELLE FRANCE
75g
PCB     10

SAUCISSON À L’AIL 
FUMÉ SUPÉRIEUR
BELLE FRANCE
250g
PCB     6

SAUCISSE SÈCHE PUR PORC 
COURBE
BELLE FRANCE
300g
PCB     8

SAUCISSON À L’AIL 
NATURE SUPÉRIEUR
BELLE FRANCE
250g
PCB     6

CHORIZO DOUX
BELLE FRANCE
225g
PCB     8

SAUCISSON SEC PUR PORC 
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
300g
PCB     8

SAUCISSE SÈCHE PUR PORC 
COURBE
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
300g
PCB     8

CHORIZO FORT
BELLE FRANCE
225g
PCB     8
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PRIX, QUALITÉ, CHOIX AU RAYON FRAIS BELLE FRANCE, NOTRE MARQUE DE CONFIANCE

PÂTÉ EN CROÛTE NATURE 
COCKTAIL
BELLE FRANCE
450g
PCB     6

SANDWICH CLUB 
POULET RÔTI
BELLE FRANCE
145g
PCB     6

SANDWICH CLUB 
JAMBON - EMMENTAL
BELLE FRANCE
145g
PCB     6

SANDWICH CLUB 
THON - CRUDITÉS
BELLE FRANCE
145g
PCB     6

BLOC DE FOIE GRAS DE CANARD 
DUO
BELLE FRANCE
Les 2 tranches de 40g
PCB     6

BLOC DE FOIE GRAS DE CANARD 
AVEC MORCEAU
BELLE FRANCE
Boîte 200g
PCB     5

FOIE GRAS DE CANARD ENTIER 
DU SUD/OUEST IGP
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
Verrine 180g
PCB     6

CERVELAS
BELLE FRANCE
300g
PCB     6

SANDWICH CLUB ROSETTE 
PAIN DE MIE COMPLET
BELLE FRANCE
130g
PCB     6

SANDWICH CLUB 
JAMBON - BEURRE
BELLE FRANCE
130g
PCB     6

MAXI SANDWICH 
JAMBON - EMMENTAL - CRUDITÉS
BELLE FRANCE
200g
PCB     6
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MAXI SANDWICH 
THON - ŒUFS - CRUDITÉS 
AU PAIN DE MIE COMPLET
BELLE FRANCE
200g
PCB     6

MAXI SANDWICH 
POULET RÔTI - CRUDITÉS 
AU PAIN DE MIE COMPLET
BELLE FRANCE
200g
PCB     6

BETTERAVES ROUGES
BELLE FRANCE
Barquette 300g
PCB     4

SANDWICH BAGUETTE 
JAMBON - CRUDITÉS
BELLE FRANCE
230g
PCB     6

SANDWICH NORDIQUE 
JAMBON - CHEDDAR
BELLE FRANCE
135g
PCB     6

CAROTTES RÂPÉES
BELLE FRANCE
Barquette 300g
PCB     8

SANDWICH NORDIQUE 
SAUMON - ŒUFS - CIBOULETTE
BELLE FRANCE
120g
PCB     6

SANDWICH BAGUETTE 
THON - CRUDITÉS
BELLE FRANCE
230g
PCB     6

SANDWICH BAGUETTE 
POULET - CRUDITÉS
BELLE FRANCE
230g
PCB     6

CAROTTES RÂPÉES
BELLE FRANCE
Barquette 500g
PCB     6

TABOULÉ AU POULET
BELLE FRANCE
Barquette 300g
PCB     4

TABOULÉ RAISINS
BELLE FRANCE
Barquette 300g
PCB     8
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CONCOMBRES  
SAUCE AU FROMAGE BLANC
BELLE FRANCE
Barquette 300g
PCB (UVC/Carton)   4

TABOULÉ ORIENTAL
BELLE FRANCE
Barquette 500g
PCB     4

CROISSANTS  
JAMBON -EMMENTAL
BELLE FRANCE
Barquette de 2 croissants 
de 140g
PCB     6

BRIOCHE FOURRÉE 
AU SAUCISSON PISTACHÉ
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
400g
PCB     4

CÉLERI RÉMOULADE
BELLE FRANCE
Barquette 300g
PCB     4

FRIANDS À LA VIANDE
BELLE FRANCE
Barquette de 2 friands de 120g
PCB     6

COLESLAW
BELLE FRANCE
Barquette 300g
PCB     4

PIÉMONTAISE AU JAMBON
BELLE FRANCE
Barquette 300g
PCB     4

PENNE AU SURIMI
BELLE FRANCE
Barquette 300g
PCB     4

2 CORDONS BLEUS DE DINDE
BELLE FRANCE
Etui 200g
PCB     6

NUGGETS DE POULET
BELLE FRANCE
Etui 200g
PCB     6

ROULÉS AU FROMAGE
BELLE FRANCE
Barquette de 2 roulés de 130g
PCB     6
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PIZZA JAMBON - FROMAGE
PÂTE FINE RONDE
BELLE FRANCE
450g
PCB     6

2 CROQUES FROMAGE DE DINDE
BELLE FRANCE
Etiu 200g
PCB     6

QUICHE LORRAINE
BELLE FRANCE
Barquette de 2 tartes de 130g
PCB     4

TARTE AUX POIREAUX
BELLE FRANCE
Barquette de 2 tartes de 130g
PCB     4

PIZZA 4 FROMAGES 
PÂTE FINE RONDE
BELLE FRANCE
450g
PCB     6

2 TARTES FLAMBÉES
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
Barquette 200g
PCB     6

PIZZA 4 FROMAGES 
PÂTE FINE OVALE
BELLE FRANCE
180g
PCB     6

PIZZA JAMBON - FROMAGE 
PÂTE FINE OVALE
BELLE FRANCE
180g
PCB     6

PIZZA CHÈVRE - LARDONS 
PÂTE FINE OVALE
BELLE FRANCE
180g
PCB     6

CHOUCROUTE FAMILIALE
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
Barquette 950g
PCB     2

4 NEMS SAUCE IMPÉRIALE
BELLE FRANCE
Barquette 300g
PCB     3

RIZ CANTONAIS
BELLE FRANCE
Barquette micro-ondable 400g
PCB     4
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ÉMINCÉS DE POULET 
AU CURRY ET RIZ LONG
BELLE FRANCE
Barquette micro-ondable 290g
PCB     4

SAUTÉ DE DINDE  
À LA NORMANDE ET RIZ PILAF
BELLE FRANCE
Barquette micro-ondable 300g
PCB     4

COUSCOUS À L’ORIENTALE
BELLE FRANCE
Barquette micro-ondable 350g
PCB     4

TAGLIATELLES CARBONARA
BELLE FRANCE
Barquette micro-ondable 320g
PCB     4

TAGLIATELLES AUX ŒUFS FRAIS
BELLE FRANCE
Barquette 300g
PCB     8

PAËLLA AUX FRUITS DE MER
BELLE FRANCE
Barquette micro-ondable 350g
PCB     4

BLANQUETTE DE VEAU RIZ PILAF
BELLE FRANCE
Barquette micro-ondable 300g
PCB     4

HACHIS PARMENTIER
BELLE FRANCE
Barquette micro-ondable 350g
PCB     4

GNOCCHI
BELLE FRANCE
Barquette 380g
PCB     8

RAVIOLI AU BŒUF
BELLE FRANCE
Barquette 300g
PCB     8

RAVIOLI AUX 4 FROMAGES
BELLE FRANCE
Barquette 300g
PCB     8

TORTELLINI RICOTA ÉPINARD
BELLE FRANCE
Barquette 300g
PCB     4
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RAVIOLES DU DAUPHINÉ 
LABEL ROUGE
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
Barquette de 240g
PCB     6

GNOCCHI À POÊLER
BELLE FRANCE
Sachet 300g
PCB     8

PÂTE FEUILLETÉE 
PUR BEURRE 
PRÊTE À DÉROULER
BELLE FRANCE
230g
PCB     4

PÂTE FEUILLETÉE 
PRÊTE À DÉROULER
BELLE FRANCE
230g
PCB     4

4 QUENELLES LYONNAISES 
NATURE - AU BEURRE
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
Barquette 320g
PCB     6

4 QUENELLES LYONNAISES 
AU BROCHET - AU BEURRE
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
Barquette 320g
PCB     6

PÂTE BRISÉE 
PRÊTE À DÉROULER
BELLE FRANCE
230g
PCB     4

TORTELLINI JAMBON CRU
BELLE FRANCE
Barquette 300g
PCB     4

6 GALETTES DE BLÉ NOIR 
DE BRETAGNE
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
Barquette 300g
PCB     5

PÂTE BRISÉE 
PUR BEURRE 
PRÊTE À DÉROULER
BELLE FRANCE
230g
PCB     4

PÂTE SABLÉE 
PRÊTE À DÉROULER
BELLE FRANCE
230g
PCB     8

PÂTE À PIZZA 
AVEC DE LA LEVURE BOULANGÈRE
BELLE FRANCE
260g
PCB     6
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6 CRÊPES DE FROMENT 
DE BRETAGNE
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
Barquette 240g
PCB     5

SAUMON ATLANTIQUE FUMÉ 
NORVÈGE
BELLE FRANCE
Les 4 tranches, 150g
PCB     5

SAUMON ATLANTIQUE FUMÉ 
NORVÈGE
BELLE FRANCE
Les 6 tranches, 230g
PCB     6

SAUMON ATLANTIQUE FUMÉ 
ÉCOSSE
BELLE FRANCE
Les 4 tranches, 150g
PCB     5

STEAKS HACHÉS 
PURE VIANDE DE BŒUF 15% MG
BELLE FRANCE
Barquette sous vide 
de 2 steaks de 125g
PCB     4

STEAKS HACHÉS 
PURE VIANDE DE BŒUF 15% MG
BELLE FRANCE
Barquette sous atm. 
de 2 steaks de 125g
PCB     4

SAUMON FUMÉ SAUVAGE 
ALASKA
LDE BELLE FRANCE
Les 4 tranches, 140g
PCB     6

MIETTE DE SURIMI 
SAVEUR CRABE
BELLE FRANCE
Sachet zip 200g
PCB     8

12 BÂTONNETS SAVEUR CRABE
BELLE FRANCE
Etui 200g
PCB     8

4 BLINIS
BELLE FRANCE
Barquette 200g
PCB     6

TRUITE FUMÉE
LES DÉLICES DE BELLE FRANCE
Les 4 tranches, 120g
PCB     5

16 MINI BLINIS
BELLE FRANCE
Barquette 135g
PCB     6
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FILETS DE HARENGS FUMÉS 
NATUREL
BELLE FRANCE
Etui 200g
PCB     6

RILLETTES DE SAUMON
BELLE FRANCE
Pot 150g
PCB     6

FILETS DE HARENGS FUMÉS 
DOUX
BELLE FRANCE
Etui 200g
PCB     6

RILLETTES DE THON
BELLE FRANCE
Pot 150g
PCB     6

LAITUE ICEBERG
BELLE FRANCE
Sachet 300g
PCB     6

CŒUR DE LAITUE
BELLE FRANCE
Sachet 200g
PCB     6

FEUILLE DE CHÊNE
BELLE FRANCE
Sachet 125g
PCB     6

CŒUR DE FRISÉE
BELLE FRANCE
Sachet 170g
PCB     6

POUSSES DE ROQUETTE
BELLE FRANCE
Sachet 100g
PCB     6

BOUQUETS DE MÂCHE
BELLE FRANCE
Sachet 125g
PCB     6

SALADE MÉLÉE GOURMANDE
BELLE FRANCE
Sachet 200g
PCB     6

PANACHÉ DE JEUNES POUSSES
BELLE FRANCE
Sachet 100g
PCB     6
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POULET ENTIER
BELLE FRANCE
Poids variable
PCB     4

CUISSES DE POULET
BELLE FRANCE
Barquette de 2 cuisses, 
poids variable
PCB     6

CŒUR DE SCAROLE
BELLE FRANCE
Sachet 200g
PCB     6

FILETS DE POULET
BELLE FRANCE
Barquette de 2 filets, 
poids variable
PCB     6

GRIGNOTTES DE POULET 
NATURE
BELLE FRANCE
Sachet 250g
PCB     8

CUISSE DE DINDE
BELLE FRANCE
Barquette, poids variable
PCB     4

GRIGNOTTES DE POULET 
À LA MEXICAINE
BELLE FRANCE
Sachet 250g
PCB     8

ESCALOPES DE DINDE
BELLE FRANCE
Barquette de 2 escalopes, 
poids variable
PCB     6

GÉSIERS DE VOLAILLE CONFITS
BELLE FRANCE
Etui 300g
PCB     6
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PAIN DE MIE NATURE 
GRANDES TRANCHES  
LONGUE CONSERVATION
BELLE FRANCE
Sachet 550g
PCB     10

PAIN DE MIE NATURE 
LONGUE CONSERVATION
BELLE FRANCE
Sachet 280g
PCB     12

PAIN DE MIE COMPLET 
GRANDES TRANCHES  
LONGUE CONSERVATION
BELLE FRANCE
Sachet 550g
PCB     10

PAIN DE MIE AUX CÉRÉALES 
GRANDES TRANCHES  
LONGUE CONSERVATION
BELLE FRANCE
Sachet 550g
PCB     10

PAIN DE MIE NATURE 
LONGUE CONSERVATION
BELLE FRANCE
Sachet 500g
PCB     8

BRIOCHETTES RONDES 
AUX PÉPITES DE CHOCOLAT
BELLE FRANCE
Sachet 330g
PCB     9

10 CROISSANTS
BELLE FRANCE
Sachet 400g
PCB     8

12 BRIOCHETTES RONDES
BELLE FRANCE
Sachet 480g
PCB     6

8 PAINS AU CHOCOLAT
BELLE FRANCE
Sachet 360g
PCB     11

10 PAINS AU LAIT
BELLE FRANCE
Sachet 350g
PCB     5

DEMI BAGUETTE 
NATURE PRÉCUITE
BELLE FRANCE
Sachet 300g
PCB     12
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MADELEINES COQUILLES
BELLE FRANCE
Sachet de 12 sachets
individuels, 300g
PCB     8

MADELEINES LONGUES
BELLE FRANCE
Sachet 250g
PCB     16

BRIOCHE TRANCHÉE
BELLE FRANCE
Sachet 500g
PCB     7

MADELEINES LONGUES 
MARBRÉES
BELLE FRANCE
Sachet 250g
PCB     16

BRIOCHE TRESSÉE
BELLE FRANCE
Sachet 600g
PCB     5

10 GAUFRES FOURRÉES 
GOÛT VANILLE
BELLE FRANCE
Sachet 300g
PCB     14

MINI ROCHERS COCO
BELLE FRANCE
Sachet 250g
PCB     12

QUATRE-QUARTS 
PUR BEURRE
BELLE FRANCE
500g
PCB     6

8 ROCHERS COCO
BELLE FRANCE
Sachet 300g
PCB     12

CRÊPES PUR BEURRE
BELLE FRANCE
Sachet de 10 crêpes, 325g
PCB     5

CRÊPES FOURRÉES CHOCOLAT
BELLE FRANCE
Sachet de 8 crêpes, 240g
PCB     5
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